



Ежемесячная газета
учреждения образования «Гомельский государственный
технический университет имени П.О. Сухого»

Основана в 1997 г. Комитетом БПСМ
ГПИ им. П.О. Сухого

E-mail: sushka-gstu@gstu.by



**КОЛОДИЧ АНАСТАСИЯ -
ПОБЕДИТЕЛЬНИЦА КОНКУРСА
«ПРИНЦЕССА ГТУ - 2024»**

Единый день информирования



21 марта, в третий четверг месяца, в Гомельском государственном техническом университете имени П.О. Сухого традиционно прошел Единый день информирования.

Основная тема встречи – «Республика Беларусь: проекты будущего» – была выбрана неслучайно. Проректор по научной работе Андрей Андреевич Бойко рассказал о стратегических проектах страны и отметил, что для каждого белоруса важно ценить то, что мы имеем, чего добились в экономике, культуре, образовании, медицине и других важных отраслях за годы самостоятельного развития.

– 15 марта мы отметили 30-летие Основного Закона государства – Конституции Республики Беларусь, – отметил спикер. – И 30 лет назад был введен институт президентства Республики Беларусь. Благодаря курсу Президента в нашей стране сохранены традиции и определена траектория дальнейшего развития, так называемые точки роста. Одной из таких точек роста является достижение энергетической независимости. В 2013 г. в Беларуси был дан старт строительству Белорусской атомной электростанции в городе Островец. Первый энергоблок введен в промышленную эксплуатацию в июне 2021 г., а в ноябре 2023 г. был подписан акт приемки в эксплуатацию пускового комплекса второго энергоблока. Благодаря БелАЭС Беларусь получила ряд конкурентных преимуществ и смогла значительно укрепить энергетическую безопасность. К примеру, она закрывает значительную часть внутренних потребностей страны в электроэнергии. В стране активно ведется электрификация жилищного фонда: подтверждение тому мы можем видеть и в Лидском районе – в городе Березовке в минувшем году сдан в эксплуатацию первый энергодом, – рассказал Андрей Андреевич Бойко.



Развитие биотехнологий (еще одна точка роста) в Беларуси демонстрирует прорывные открытия в разных сферах. Один из самых масштабных технологических проектов, который появился в ноябре 2022 г. с подачи Президента, – ЗАО «Белорусская национальная биотехнологическая корпорация», которая реализует инвестиционный проект по высокотехнологичному агропромышленному производству полного цикла. Аналогов данному проекту нет на постсоветском пространстве. Такими технологиями обладают семь стран в мире, среди них – Беларусь.

Особое внимание А.А. Бойко уделил освоению космоса в стране. Символично, но именно в этом месяце в Беларуси произойдет историческое событие – впервые в истории в космос в составе экипажа корабля «Союз МС-25» отправится белоруска Марина Василевская.

«Траектория развития Беларуси включает и ряд других перспективных направлений. К примеру, освоение Антарктиды: наше присутствие в Антарктиде закрепляет статус Республики Беларусь на международной арене как государства науки и высоких технологий», – подытожил свое выступление Андрей Андреевич.



Вторая тема Единого дня информирования оказалась не менее актуальной. Начальник Инспекции по делам несовершеннолетних ОВД администрации Советского района города Гомеля, подполковник милиции Владимир Николаевич Буров остановился на вопросе преступлений против жизни, здоровья, половой неприкосновенности и половой свободы несовершеннолетних, представляющих собой одну из наиболее опасных форм антисоциального поведения.

Докладчик подчеркнул, что сексуальное насилие является высоколатентным явлением, так как по различным причинам сталкивающиеся с сексуальным насилием дети редко обращаются за помощью.

«Насильственные действия могут совершаться кем-то из круга доверия ребенка или даже незнакомым человеком, который намеренно связывается с ребенком с целью установления дружеских, любовных и доверительных отношений. Для поддержания связи и сохранения тайны насилия взрослый человек будет использовать тактику манипулирования, чтобы заставить ребенка чувствовать стыд или вину за то, что он увидел, обсуждал или пережил в сети Интернет», – рассказал Владимир Николаевич.



Выступающий акцентировал внимание аудитории на маркерах сексуального насилия и озвучил печальную статистику преступлений против половой неприкосновенности или половой свободы несовершеннолетних по всей Республике Беларусь.

В завершение встречи гость изложил алгоритм действий в тех случаях, если ребенок стал жертвой сексуального насилия, призвал внимательно относиться к детям и учить их отличать уважение ко взрослым от безусловного подчинения всем старшим, а также отметил, что в Гомельской области созданы и функционируют службы «Экстренной психологической помощи». Помощь оказывается высококвалифицированными специалистами в области психологии и психотерапии бесплатно и анонимно.

Мир права. Конституция Республики Беларусь

В День Конституции Республики Беларусь в Гомельском государственном техническом университете имени П.О. Сухого состоялась диалоговая площадка «Мир права. Конституция Республики Беларусь».

Профессор кафедры социально-гуманитарных и правовых дисциплин Виктор Васильевич Кириенко ознакомил собравшихся с историей Основного Закона страны, рассказал о том, что Конституция Республики Беларусь является главным источником права и обладает высшей юридической силой, регулирует политический процесс в обществе, служит правовой основой политической системы, определяет отношения государства с гражданами.

Доктор социологических наук акцентировал внимание ребят на том, что Конституция – «живой» документ, который дополнялся и изменялся на протяжении своего пути от истоков до нынешних дней.

«Принятие Конституции – для государства всегда очень ответственный шаг. 15 марта 1994 г. на заседании Верховного Совета была принята Конституция – первый документ независимой Беларуси. Позже по мере развития и становления нашей страны путем референдумов вносились изменения. Вы знаете, что в 2022 г. принято много важных и существенных изменений в нашу Конституцию. Мы продолжаем путь конституционного развития, продолжаем совершенствовать наш Основной Закон и наше общество», – подчеркнул Виктор Васильевич.



В завершение мероприятия Виктор Васильевич отметил: «Неуклонное следование положениям Конституции служит надежной гарантией защиты национальных интересов, укрепления правового фундамента белорусской государственности, что делает нас еще сильнее и успешнее. Пусть наша родная страна всегда будет мирной, благополучной и процветающей!»

Встреча прошла в виде диалога, где каждый учащийся мог поделиться своим мнением о роли молодежи в развитии страны и задать интересующий вопрос.

*Пресс-служба ГГТУ им. П.О. Сухого,
фото пресс-службы ГГТУ им. П.О. Сухого*

#СУШКОФАКТ: В ГГТУ им. П.О. Сухого состоялся круглый стол «Право на личную неприкосновенность».

ПРАВОВАЯ ГРАМОТНОСТЬ МОЛОДЕЖИ – ЗАЛОГ МИРА И СОЗИДАНИЯ. ВИКТОРИНА «ЗНАЕТЕ ЛИ ВЫ КОНСТИТУЦИЮ РЕСПУБЛИКИ БЕЛАРУСЬ?»

15 марта в нашей стране ежегодно отмечается государственный праздник – День Конституции Республики Беларусь. Это день второго рождения белорусского народа, настоящий праздник Достоинства и Независимости, которую страна обрела в начале 90-х гг. XX в.

К Основному Закону, по которому живет современный народ, страна прошла долгий путь: от Статута Великого княжества Литовского, который историки небезосновательно считают одним из первых и самых демократических правовых актов средневековья, через «Сталинскую» Конституцию 1936 г., где права граждан, по сути, существовали только на бумаге. Конституция суверенной Беларуси была подписана 15 марта 1994 г. Ее основные положения направлены на реализацию самостоятельной внешней и внутренней политики.

День рождения Конституции Республики Беларусь, наряду с другими государственными праздниками, является важной частью культурного наследия нашей страны, поскольку она признает ценность национального достояния и успех нации свободных людей, чьи права и свободы охраняются в соответствии с главами, прописанными в основном документе.

В преддверии важного для страны праздника 12 марта в рамках Всебелорусской гражданско-патриотической акции «Мы граждане Беларуси» культурным организатором студенческого клуба Гомельского государственного университета имени П.О. Сухого Екатериной Геннадьевной Конкиной для студентов второго курса была проведена викторина «Знаете ли вы Конституцию Республики Беларусь?» Она включала в себя вопросы разной степени сложности об Основном Законе. Результаты викторины показали глубокие знания студентов в данной области, что ярко отражает вовлеченность молодежи в формирование активной гражданской позиции.



Ребята убеждены, что соблюдение главного закона страны и укрепление государственности – патриотический долг каждого из нас. Каждый гражданин Республики Беларусь должен чтить и хранить заложенные в нашей Конституции общенациональные ценности, вместе делать все возможное для благополучия и процветания своего университета, страны и всегда помнить об истории своего государства.

#СУШКОФАКТ: Ректор ГГТУ им. П.О. Сухого избран заместителем председателя Гомельского городского Совета депутатов.

Выставка «Гомельский полк народного ополчения: история, подвиг, память» открылась в Политехе

У каждого города, разрушенного войной, помимо дня образования, есть еще одна дата, которая празднуется так же торжественно, как и второй день рождения. История Гомеля хранит много событий, но 26 ноября 1943 г. является именно той датой, которая навсегда вписана в историю города над Сожем как память о великом событии – освобождении от немецко-фашистских захватчиков.



С первых часов Великой Отечественной войны миллионы советских людей встали на защиту Родины. Жители Гомельщины решительно поднялись на непримиримую борьбу с захватчиками: повсеместно создавались истребительные батальоны, в состав которых входили партийные и комсомольские активисты. В первые месяцы войны на их основе был сформирован Гомельский полк народного ополчения. Мужеству и патриотизму солдат, добровольно, по зову сердца вставших на защиту родного города в составе полка, посвящен выставочный проект «Гомельский полк народного ополчения: история, подвиг, память», торжественное открытие которого состоялось в Гомельском государственном техническом университете имени П.О. Сухого 19 марта.



Находясь в резерве 21-й армии, полк в труднейших оборонительных боях с честью выполнил поставленные перед ним боевые задачи: прикрывая отход на восток отдельных частей и подразделений советских войск, способствовал сохранению и укреплению их боеспособности.

В рамках проекта студенты имели возможность познакомиться с подлинными документами, хранящимися в Национальном архиве Республики Беларусь и Государственном архиве общественных объединений Гомельской области, книгами, статьями из периодических изданий и сборников, представленных

#СУШКОФАКТ: Представители Политеха – участники Всемирного фестиваля молодежи – 2024.

Гомельской областной библиотекой, а также с материалами, посвященными защите Гомеля; участию полка народного ополчения в создании оборонительных сооружений и укреплений; организаторам и участникам движения, транслирующим историческую правду, подтвержденную документальными свидетельствами.



Уникальность проекта подчеркнул ректор университета Артур Владимирович Пуцято: «Спустя 80 лет после событий, сломавших судьбы многих людей, трудно до конца оценить подвиг тех, кто в суровом сорок первом году, не жалея себя, встали на защиту родной земли. Но сегодня, живя под мирным небом, мы должны помнить, какую цену за это заплатили наши соотечественники. И представленный выставочный проект – это дань героизму, стойкости и патриотизму мужественных героев. Символично, что открытие выставки в стенах университета проходит сегодня, ведь 19 марта 2024 г. исполняется 80 лет со дня освобождения узников фашистского лагеря «Озаричи» – одного из самых страшных мест, где от холода, голода, сыпного тифа и других болезней люди умирали тысячами».



Студенты увлеченно рассматривали портреты и изучали документы, свидетельствующие о подвигах тех, кто мужественно защищал подступы к городу на протяжении семи дней: с 13 августа до конца дня 19 августа 1941 г. Вглядываясь в старые фотографии, в лица ополченцев, студенты могли отчетливо увидеть судьбы тысяч людей, проявивших доблесть, мужество и храбрость на поле боя. Их имена не забыты, не канули в вечность.

*Пресс-служба ГГТУ им. П.О. Сухого,
фото пресс-службы ГГТУ им. П.О. Сухого*

#СУШКОФАКТ: Диалоговая площадка «Хатынь – символ трагедии белорусского народа» прошла в Политехе.

Единый день депутата

В рамках Единого дня депутата ректор ГГТУ им. П.О. Сухого, депутат Гомельского городского Совета депутатов двадцать девятого созыва по Молодежному избирательному округу № 30 Артур Владимирович Путьто встретился с трудовым коллективом ГУО «Гимназия № 51 г. Гомеля».



На встрече были обсуждены вопросы сотрудничества ГГТУ им. П.О. Сухого и Гимназии № 51 в образовательной и воспитательной работе, а также создания на базе гимназии инженерного класса. Коллективом гимназии был поднят вопрос о необходимости ремонта открытой спортивной площадки на территории учреждения образования для обеспечения возможности занятий спортом и активным отдыхом школьников и сотрудников.

Отмечено, что такие встречи являются полезными и способствуют оперативному обсуждению и дальнейшему решению актуальных для жителей и организаций района и города вопросов.

Студенты Политеха встретились с депутатом Гомельского городского Совета депутатов

Оживленным и обоюдно интересным стал разговор студентов Гомельского государственного технического университета имени П.О. Сухого с депутатом Гомельского городского Совета депутатов двадцать девятого созыва по Октябрьскому избирательному округу № 24 Игорем Леонидовичем Ловенецким, состоявшийся 13 марта в рамках Единого дня депутата.



Депутат ознакомил ребят с результатами первой сессии Гомельского городского совета депутатов двадцать девятого созыва, во время которой были избраны председатель Гомельского городского совета депутатов и его заместитель, а также утверждены: состав пяти постоянных комиссий городского совета и их председателей и состав президиума городского совета, куда вошли 9 человек.

Во время оживленного диалога со студентами Игорь Леонидович поделился своим мнением о том, к чему должен стремиться депутат, облеченный доверием граждан и получивший право представлять

их интересы в органах власти: «Будучи уроженцем Советского района города Гомеля, я искренне хочу быть полезным не только для своего предприятия, но и для района в целом. Сегодня депутат должен не только заниматься решением насущных проблем своих избирателей и поддерживать их в непростых жизненных обстоятельствах, но также делать их жизнь ярче и веселее. И от того, насколько ответственно народные избранники будут подходить к исполнению этих обязанностей, зависит качество жизни населения».

В ходе общения со студентами Игорь Леонидович Ловенецкий призвал ребят хорошо учиться, развиваться и стремиться к профессионализму, ведь учеба в университете – это не только занятия и сессии, но также и возможность развить в себе положительные качества.

I Международный молодежный научно-культурный форум Республики Беларусь и Йеменской Республики

С 5 по 7 марта в нашем университете проходил I Международный молодежный научно-культурный форум, организованный Советом молодых ученых нашего университета.

Данный форум позволил молодежи обменяться идеями и знаниями в области науки и культуры, а также драйвером развития сотрудничества между Республикой Беларусь, Йеменской Республикой и другими странами.

В качестве организатора выступил Таизский университет. На мероприятии присутствовал почетный гость Ахмед Аль-Могалис, помощник советника по культуре, внешней связи и работе со студентами Бюро культуры Посольства Йеменской Республики в Российской Федерации.

Форум включал в себя множество мероприятий: выставку и презентацию научных и культурных достижений; культурно-просветительские мероприятия и научно-техническую конференцию, проходившую по двум секциям: «Современная электроника, информационные технологии и автоматизация» и «Инновационное машиностроение и материаловедение».

Форум дал возможность каждому участнику расширить свои культурные и профессиональные компетенции, открыть новые возможности для сотрудничества, обмена идеями и знаниями для будущих совместных проектов.

В рамках форума также была организована дегустация блюд национальной кухни, где каждый желающий мог прикоснуться к культуре разных стран.



Инженер-электроник кафедры «Промышленная электроника» А. Запольский

#СУШКОФАКТ: Представители ГГТУ им. П.О. Сухого приняли участие в Международной конференции в БГУИР.

Принцесса ГГТУ – 2024



Гомельский государственный технический университет имени П.О. Сухого объединяет более двух тысяч студентов, небольшой процент которых составляют девушки.

21 марта самые яркие представительницы студенчества во всей красе предстали перед зрителями на конкурсе «Принцесса ГГТУ – 2024». Гости этого мероприятия получили возможность погрузиться в мир красоты и волшебства.

Перед тем как выйти на сцену, чтобы поразить всех своим обаянием, девушки прошли через смелые эксперименты: приняли участие в фотосессии в Гомельской областной универсальной библиотеке имени В.И. Ленина, в спортивном состязании, а также в конкурсе под названием «Выход в свет».

Основное же испытание ожидало девушек на сцене, где они продемонстрировали свои таланты и креативность – настоящей леди под силу сотворить из несурзающей вещи произведение искусства. В ходе конкурса «Экомода» очаровательные конкурсантки доказали, что способны на многое и даже больше: ими были представлены изготовленные по собственным эскизам костюмы из нетрадиционных материалов, с помощью которых конкурсантки пытались передать свое настроение и поднимали важную на сегодняшний день тему – экологическую.

Представительницы конкурса отлично справились с задачей, которая на первый взгляд может показаться невыполнимой, и продолжили поражать гостей в зале в конкурсе артистического мастерства, ведь участницы убеждены, что музыка, танец, театр и кино, фотография и искусство играют огромную роль в жизни человека.

Девушки представили вниманию зрителей творческие номера и видеоролики-презентации, в которых рассказали о своих уникальных талантах. Наши юные красавицы не только прекрасно держатся на сцене, но и обладают прекрасными вокальными и хореографическими данными.



#СУШКОФАКТ: Студенты Политеха на Маслений неделе побывали в гостях у узника концентрационного лагеря «Озаричи» Марии Васильевны Новик.

Завершением яркого весеннего конкурса стал показ моделей свадебных платьев, в которых участницы могли почувствовать себя прекрасными невестами. В своем дефиле каждая из девушек продемонстрировала грацию и уверенность в себе.

Проректор по воспитательной работе Александр Валерьевич Шаповалов подчеркнул красоту всех конкурсанток и отметил, что они все достойны титула «Принцесса ГГТУ – 2024», а также огласил результаты работы жюри, вручив заслуженные призы девушкам, одержавшим победу в различных номинациях.



Победительницей конкурса весны и красоты стала студентка механико-технологического факультета Колодич Анастасия, ярко и неординарно проявившая себя на всех этапах конкурса, сумевшая произвести впечатление на жюри и завоевать любовь зала. Для торжественной коронации на сцену были приглашены ректор Гомельского государственного технического университета имени П.О. Сухого Артур Владимирович Путято и обладательница титула «Принцесса ГГТУ – 2023» Барабанова Ангелина. В адрес победительницы звучали поздравления и слова восхищения, после чего ей был вручен главный приз.

Одно из самых ярких и масштабных мероприятий университета проходило при участии творческих коллективов, которые веселили зал зажигательными песнями и танцами, не позволяя зрителям заскучать между конкурсами.

Поздравляем победительниц!



Пресс-служба ГГТУ им. П.О. Сухого
Фото А. Пинчукова

Конкурс «Хозяюшка – 2024»

Утро четверга 7 марта в ГГТУ им. П.О. Сухого началось с музыки, поздравлений и сладостей. Большой весенний подарок подготовили ректорат и профсоюзный комитет преподавателей и сотрудников университета.

В преддверии Международного женского дня мужчины ГГТУ им. П.О. Сухого сменили свой привычный образ на торжественные смокинги и под романтическую музыку во всех корпусах университета встречали женщин конфетами и поздравлениями с наступающим праздником, днем весны, любви и красоты – 8 марта.



В этот же день для самых искусных мастериц профсоюзным комитетом преподавателей и сотрудников был проведен конкурс-выставка «Хозяюшка – 2024». Участницы продемонстрировали свои таланты: представили интересные поделки, картины, кукол, выпечку, самостоятельно выполненные открытки и искусную вышивку. Всем участницам выставки-конкурса были вручены подарки и сладкие призы от ректората и профсоюзного комитета преподавателей и сотрудников.

По традиции женщин всех подразделений университета поздравляли представители ректората.



Свой особенный музыкальный подарок им сделали и работники студенческого клуба.

Организаторы конкурса присоединились ко всем поздравлениям и пожелали представительницам прекрасного пола неиссякаемого оптимизма, замечательного настроения, материального благополучия, здоровья, а также удачи и любви.



#СУШКОФАКТ: Студенты ГГТУ им. П.О. Сухого посетили музей автографа в Центральной городской библиотеке имени А.И. Герцена.

Отмечаем Масленицу

Масленица – невероятно веселый и озорной праздник, который нельзя представить в другом виде. Посмотреть зажигательные выступления, поучаствовать в традиционных конкурсах и зарядиться хорошим настроением – вот то, ради чего 14 марта в студенческом кафе общедоступности № 1 собрались студенты Гомельского государственного технического университета имени П.О. Сухого. Считалось, кто не веселится на Масленой неделе, тот проживает год безрадостно. Следуя примеру наших предков, в Политехе Масленицу отметили от всей души.



Ребята окунулись в атмосферу веселого праздника, который символизирует проводы зимы, озаренные радостным ожиданием близкого тепла и весеннего обновления природы.

Мероприятие не обошлось без главного атрибута – угощений. Традиционным блюдом на Масленицу считаются блины. Круглые, румяные, горячие, раньше они имели ритуальное значение, поскольку являли собой символ весеннего солнца, которое все ярче разгоралось, удлиняя дни. Считалось, что вместе с блинами каждый получает частичку солнечной энергии. И в подтверждение поговорки «блинов на Масленицу много не бывает» ребята вдоволь ими наслаждались, пили горячий чай и веселились, отвлекаясь от учебы и серых будней.



Не обошлось и без познавательной составляющей: ребята узнали много новой и интересной информации о Масленой неделе, каждый день которой считался особенным и предполагал проведение определенных ритуалов.

Кульминацией праздника стали игры, забавы и шутки. Веселье и смех охватывали всех, а энергия праздника давала жизненную силу и радость каждому присутствующему. Участники мероприятия активно отвечали на вопросы «блинной» викторины, лопали шары на скорость, ели блины без помощи рук, играли в фанты, строили башню из стаканов, соревновались в ловкости, подбрасывая блины на ходу – проявляли весь свой творческий потенциал.

Красок традиционным проводам зимы придавали и музыкальные номера, подготовленные народным ансамблем народной песни «Славяне».

Масленица в студенческом общежитии № 1 ГГТУ им. П.О. Сухого стала незабываемым событием, наполненным радостью, весельем и уважением к традициям. Молодые люди смогли по-настоящему весело отметить этот праздник, создав яркие воспоминания и укрепив дружеские связи.

Пресс-служба ГГТУ им. П.О. Сухого

День донора в Политехе

Переливание крови и продуктов крови позволяет ежегодно спасать миллионы человеческих жизней. Оно помогает продлить жизнь пациентов, страдающих от состояний, представляющих угрозу для жизни, и улучшить ее качество. Переливание крови и продуктов крови необходимо при проведении сложных медицинских и хирургических процедур.



Оно также играет жизненно важную роль в области охраны здоровья матерей и детей и во время принятия чрезвычайных ответных мер в связи с антропогенными катастрофами и стихийными бедствиями.

Надлежащее снабжение может быть обеспечено только благодаря регулярному, добровольному и безвозмездному донорству крови. Именно поэтому 12 и 13 марта в Гомельском государственном техническом университете имени П.О. Сухого все желающие могли сдать кровь.

Подобная акция проходит в университете уже не в первый раз и является традиционной, собирая большое количество участников среди сотрудников и студентов. Этот раз не стал исключением. На вопрос «почему вы решили стать донором» ответ у всех один: помочь тем, кто срочно нуждается в переливании.



Предварительно доноры проходят лабораторное исследование крови; медицинский осмотр для определения пригодности к донации крови; обследование на маркеры инфекционных заболеваний. По завершении мероприятия все доноры, сдавшие кровь, получили сладкий паек, материальную компенсацию, а также выходной в день сдачи крови.

Благодарим всех, кто принял участие в Дне донора, и напоминаем, что участие в донорском движении – пример гуманизма, доброты и патриотизма.

*Пресс-служба ГГТУ им. П.О. Сухого
фото А. Пинчукова*

#СУШКОФАКТ: Профилактическая беседа «Золотые правила поведения в сети. Как не угодить на удочку интернет-мошенников?» прошла в Политехе.

Соревнования по мини-футболу

В период с 11 по 15 марта в спортивном зале Белорусского торгово-экономического университета потребительской кооперации прошли соревнования по мини-футболу в рамках круглогодичной городской спартакиады. В соревнованиях приняли участие шесть вузов города Гомеля.



Команда ГГТУ им. П. О. Сухого активно приняла участие в борьбе за высшие награды. Ребятам немного не хватило сил войти в тройку победителей, но они достойно отстояли честь университета.

*Заведующий спортивным клубом
В.П. Суднеко*

Дартс и настольный теннис в рамках спартакиады работников

С целью оздоровления и укрепления физического здоровья в Гомельском государственном техническом университете ежегодно проходит спартакиада работников, посвященная Дню Вооруженных сил Республики Беларусь и Международному женскому дню.

14 марта 2024 г. в спортивном комплексе состоялись соревнования работников университета по настольному теннису и дартсу. Самые ловкие и самые меткие работники университета боролись за право войти в тройку лучших.



Все спортсмены остались довольными: кто-то участвовал в соревнованиях впервые и поэтому получил массу положительных эмоций, кто-то установил свои личные рекорды, а кто-то просто с пользой провел время.

Председатель профсоюзного комитета сотрудников В.В. Клейман

#СУШКОФАКТ: Викторина «10 шагов к ЗОЖ» прошла в общежитии Политеха.

Редакция университетской газеты «Сушка»
при поддержке
ректора ГГТУ им. П.О. Сухого А.В. Путьято
создала новый telegram проект:

#ПОСУЩЕСТВУ

Мы предлагаем
воспользоваться
чат-ботом **@ask_gstu_bot**
в нашем telegram канале
https://t.me/gstu_news
и задать интересующий вас
вопрос ректору
ГГТУ им. П.О. Сухого.



#ПОСУЩЕСТВУ

На все поступившие вопросы будут даны
развернутые ответы.

№ 3 (164)
март 2024



Учредитель: Учреждение образования «Гомельский
государственный технический университет
имени П.О. Сухого»

Главный редактор: Шаповалов А. В.
Редакторы: Калугина Т.С., Смирнова Е.Г.
Корректор: Ковалева О.С.
Компьютерная верстка и дизайн: Калугина Т.С.,
Смирнова Е.Г.

АДРЕС РЕДАКЦИИ

Пр. Октября, 48, 246746, г. Гомель, каб. 420-а.
Редакция может не разделять мнение авторов
статей и не несет ответственности за высказывания
интервьюируемых лиц (ст. 3 Закона РБ «О печати и
других средствах массовой информации»).

Газета печатается в ГГТУ им. П.О. Сухого
пр. Октября, 48, 246746, г. Гомель
ЛП № 02330/480 от 20.12.2016.
Подписано в печать 29.03.2024.
Тираж 100 экз. Усл. печ. л. 1,86.
Заказ № 253.